
Plus de 63 % des Équatoriens
considèrent que le pays suit un
mauvais chemin

Quito, 11 (RHC)- Plus de 63 % des Équatoriens est d’avis que leur pays suit un mauvais chemin, selon
les résultats d’un sondage de la firme Cedatos, qui a révélé que 40,1 % des habitants de ce pays
estiment que la situation s’aggravera.

Selon le sondage, 70 % des Équatoriens se sentent préoccupés, frustrés ou tristes au sujet de l’avenir de
leur pays. En mai 2017, quand le président Lenin Moreno a accédé à la présidence, ce chiffre était de
43,6 %.

Parmi les principaux problèmes cités par les personnes interrogées figurent le chômage ainsi que des
thèmes économiques et la corruption.

Plus de 26 % des personnes interrogées a signalé que le chômage et le sous-emploi sont les principaux
problèmes en Équateur, suivi des difficultés économiques.

 



 

 

 

 

 

 

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/183196-plus-de-63-des-equatoriens-considerent-que-le-
pays-suit-un-mauvais-chemin
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